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ANALISI III

appello del 13 luglio 2005

cognome e nome

firma

2 —n)+1/n
falx)=¢ —2(x—n—-1)+1/n

0

. Sia assegnata la successione di funzioni f, :R — R, n € N, definita da

Calcolare il limite puntuale di tale successione.

Stabilire se la successione converge uniformemente su tutto R .

Calcolare

lim fu(z) dz,

100

n——4+oo 0

giustificando la risposta.

sen<z<n+4+1/2;
sen+1/2<x<n+1;
se x € R\ [n,n+1].

. Siano assegnati i due problemi di Cauchy

{2y’sinx+ycosx = y3sin’x
y(3)=0

2y’ sinzx 4+ ycosz = y° sin® x

/ {y(%)=1

Stabilire a priori se essi ammettono soluzione unica, locale o globale.

Determinare esplicitamente le rispettive soluzioni.

. Calcolare

//y\/oc2 +y2 VT dg dy,
T

dove T C R? & I'insieme definito da T =

{(z,y) eR® : y>0, 22 +y? <1} .

Sia data la funzione

f(z) =

e
1—2z ’

1/z

Determinarne gli insiemi di definizione e di olomorfia.
Calcolarne il residuo relativo al punto zp =1.

Tempo:
2.30 ore

zeC.




